

**ПРОГРАМА ЛЕКТОРІЮ:**

**Здаємо звітність за III квартал з ЄСВ, ПДФО та єдиного податку**

<b>09:00-10:00</b>	<b>Реєстрація учасників</b>
<b>10:00-10:10</b>	<b>Вступне слово</b>
<b>10:10-12:10</b>	<p><b>Звітність з ЄСВ: практичні рекомендації</b> <i>Боршовська В.П., заступник директора департаменту персоніфікованого обліку Пенсійного фонду України</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Порядок формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.</li> <li>• Заповнення таблиць Звіту.</li> <li>• Використання класифікатора професій при заповненні і таблиці №5 Звіту.</li> <li>• Виправлення помилок.</li> <li>• Формування та подання відомостей персоніфікованого обліку за минулий період, кому, коли, як?</li> </ul>
<b>12:10-12:40</b>	<p><b>Підготовка до заповнення та проблемні питання формування звітності з ЄСВ, ПДФО та єдиного податку у програмах для автоматизації бізнесу</b> <i>Хорошун К.О., методист ІТС</i></p>
<b>12:40-13:30</b>	<b>Обідня перерва</b>
<b>13:30-15:30</b>	<p><b>ПДФО та єдиний податок : звітуємо за III квартал (вересень) 2019 року</b> <i>Бикова А.В., консультант з бухгалтерського обліку та оподаткування, автор численних аналітичних матеріалів та публікацій</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Правила складання форми №1 ДФ та виправлення в ній помилок. Зверніть увагу: неоподатковані доходи! Відображення у звітності фіндопомоги та авансових звітів працівників, подарунків та іншого «соцпакету» (перевезення працівників, безоплатного харчування, води та кави, форменого одягу, мобільного зв'язку тощо).</li> <li>• Складаємо декларацію з єдиного податку. Які доходи ФОП-«єдинника» в ній не відображаються? В чому різниця між бухгалтерським обліком доходів та їх відображенням в декларації? Повернення оплат покупцям, курсові різниці, поворотна фіндопомога, продаж ОЗ та інші особливості, на які слід звернути увагу!</li> </ul>

**УВАГА! У ПРОГРАМІ МОЖЛИВІ ЗМІНИ!**  
Обов'язкова попередня реєстрація на сайті [www.unionba.com.ua](http://www.unionba.com.ua)